
〇町内行事の認識

早朝清掃 57

三角花壇整備 66

防犯パトロール 106

上寿会 57

子供育成会 61

上町元気会 49

防災訓練 56

回覧板 118

盆踊り 89

運動会 67

総会 88

無回答 12

計 826

〇町内会活動について

必要と思う 108 72%

関心がない 21 14%

必要ない 9 6%

無回答 12 8%

計 150

市場上町町内会町会活動についてのアンケート
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町内行事の認識

町内会活動について

必要と思う 関心がない 必要ない 無回答

実実施施日：2024年７月１日配布

回収：7月15日

回収方法：会館ポストへの投函

配布枚数：６００枚

回収枚数：１５１枚

回収率：25％



〇会長・役員の決め方

公募選挙 72 47%

輪番制 46 30%

その他 12 8%

無回答 23 15%

計 153

〇地域行事について

必要と思う 104 68%

必要ないと思う 8 5%

関心ない 25 16%

無回答 15 10%

計 152

〇行事・手伝い

協力してもいい 12 8%

条件次第で協力できる48 33%

協力できない 64 44%

無回答 23 16%

計 147

※アンケートのその他意見などから、今回はご高齢者の方の回答が多かったようです。

以上

会長・役員の決め方

公募選挙 輪番制 その他 無回答

地域行事について

必要と思う 必要ないと思う 関心ない 無回答

行事の手伝い

協力してもいい 条件次第で協力できる

協力できない 無回答


